

ERRATA CORRIGE

A correzione della errata indicazione del comma dell'art. 23 CCNL 14.9.2007 da disapplicare ai sensi dell'art. 3 CCNL 23.1.2009, la lettera b. del comma 7 dell'art. 12 dell'Ipotesi di Accordo del 3 giugno 2009 per la distribuzione del Fondo Unico di Amministrazione (FUA), è sostituita dalla seguente:

- b. artt. 21, 22 e 23 CCNL 14.9.2007 (con esclusione del comma **2** dell'art. 23, disapplicato dall'art. 3, comma 4, CCNL 23.1.2009);